



## Σημαντική διάκριση για τον όμιλο Γ. Σπανού

### Βραβεύτηκε ως η κορυφαία αλυσίδα σούπερ μάρκετ στα Δωδεκάνησα

Μια ακόμη τιμητική διάκριση απέσπασε ο Όμιλος Επιχειρήσεων Ιωάννης Χρ. Σπανός ο οποίος δεσπόζει επί 25 χρόνια στον χώρο των σούπερ μάρκετ.

Συγκεκριμένα βραβεύτηκε ως η κορυφαία αλυσίδα σούπερ μάρκετ στα Δωδεκάνησα κατά τη διάρκεια του φόρουμ που πραγματοποιήθηκε προ ημερών στο ξενοδοχείο Intercontinental με τη συμμετοχή 40 και πλέον ελληνικών επιχειρήσεων οι οποίες δραστηριοποιούνται στην παραγωγή τροφίμων και στο λιανεμπόριο.

Κριτήρια για τη βράβευση των σούπερ μάρκετ Σπανός υπήρξαν η καθολική αποδοχή της αγοράς, η εμπιστοσύνη των καταναλωτών, ο μεγάλος βαθμός εκτίμησης των προμηθευτών, το ιστορικό της πορείας της εταιρείας στον ζωτικό χώρο των τροφίμων, η ανάπτυξη και οι προοπτικές της, καθώς και η συμβολή στην ανάπτυξη της τοπικής οικονομίας.

Το βραβείο παρέδωσε στον κ. Γιάννη Σπανό ο υφυπουργός Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας κ. Γεράσιμος Γιακουμάτος επισημαίνοντας ειδικότερα τη συμβολή των επιχειρήσεων τροφίμων στην ανάπτυξη της ελληνικής οικονομίας, με ιδιαίτερη αναφορά στις επιχειρήσεις της περιφέρειας, οι οποίες στηρίζουν τους κατά τόπους παραγωγούς αγροτικών και άλλων προϊόντων.

Ο κ. Γιακουμάτος, ο οποίος μίλησε με όλους σχεδόν τους εκθέτες, διαβεβαίωσε ότι θα παροτρύνει τους εμπορικούς ακόλουθους των ελληνικών πρεσβειών με στόχο την αποτελεσματική προώθηση των ελληνικών τροφίμων και ποτών στη διεθνή αγορά.

Θέμα του φόρουμ ήταν οι “νέες στρατηγικές και ο δρόμος προς την ανάπτυξη” ενώ από υψηλόβαθμα στελέχη των εταιρειών που συμμετείχαν αναλύθηκαν διεξοδικά οι μεγάλες αλλαγές που παρατηρούνται στη συμπεριφορά των καταναλωτών, στα χρόνια της κρίσης, καθώς και οι μεγάλες αλλαγές στη δομή του εμπορίου και γενικά της αγοράς.

Αναφερόμενος στη βράβευση ο κ. Γιάννης Σπανός, αφού ευχαρίστησε τον κ. Γιακουμάτο και τους διοργανωτές του φόρουμ, υπογράμμισε ότι για τον ίδιο και τους εργαζόμενους του “Όμιλου Σπανός”, το βραβείο αποτελεί επιστέγασμα των προσπαθειών για συνεχή βελτίωση, με αρχές πάντοτε τον σεβασμό προς τον καταναλωτή, τους κανόνες της αγοράς και την ικανοποίηση των εργαζομένων.

